Concept Basisprogramma Natuurlijk Nieuwkoop voor de raadsperiode 2018 – 22 en de raadsverkiezingen van 21 maart 2018. 
Advies aan de gezamenlijke ledenvergadering MPN-PN van 22 november 2017. 

In de gezamenlijke ledenvergadering van 17 mei 2017 is het programmateam (hierna ‘het team’ genoemd) ingesteld, met als leden, Jan Dirven, Berry Dors en Pien Schrama. 
De opdracht aan het team was:
· bij het opstellen van het verkiezingsprogramma rekening houden met de verschillende functies die dit heeft: i. intern en extern meningvormingsproces; ii. basis voor verkiezingsmateriaal; iii. uitgangspunten voor college onderhandelingen; iv. richting voor fractie komende raadsperiode;
· tevens rekening houden met het huidige programma, veranderingen in de samenleving en de actuele koers van fractie/stuurgroep en partijen; 
· stuurt concept verkiezingsprogramma 23 oktober 2017 naar de besturen ter agendering en besluitvorming in gezamenlijke vergadering van 22 november 2017.

Werkwijze
Als team hebben we veel mensen gesproken en van veel ingebracht materiaal van anderen gebruik kunnen maken. We hebben overlegd met vertegenwoordigers en deskundigen van o.a. bedrijven, Greenport Aalsmeer, energie coöperaties, instellingen in het sociaal domein. We kregen inbreng van burgers zowel schriftelijk als tijdens de thema bijeenkomst begin oktober. Ook hebben we de inbreng van onze leden en van de fractie verwerkt.

In een poging ons document korter te houden dan vier jaar geleden en het mede op basis van alle inbreng ook te updaten naar de huidige tijd en werkelijkheid is het ook gelukt heel wat tekst van het oude programma te schrappen. Het netto resultaat is overigens dat de omvang van het document nauwelijks kleiner is geworden.
Gezien alle waardevolle bijdragen en de geformuleerde opdracht, achten wij dat acceptabel  voor een document dat we het basisprogramma voor de komende raadsperiode noemen.
Het is aan de leden dit document op zijn inhoud te beoordelen, eventueel wijzigingen aan te brengen en vast te stellen.

Omdat het basisdocument andere functies dient dan brede verspreiding in verkiezingstijd, maken we ook een speciale publieksversie waarmee we de verkiezingen in willen gaan. Een verkiezingsprogramma met een beperkt aantal hoofdpunten die kiezers aanspreken. Het is vooral aan het campagneteam dat kort, bondig en helder te verwoorden en anderszins via sociale media te verbeelden.

Vragen
[bookmark: _GoBack]Wij willen in de ledenvergadering graag peilen welke dan de drie á vijf belangrijkste punten zijn die veel kiezers belangrijk vinden. Om de gedachten te prikkelen noemen we de volgende:
1. Leefbare en veilige kernen; 2. Zorg; 3. Onderwijs en IKC’s; 4. Vergroening en energie;       5. Wonen.

Indien de tijd het toelaat vragen wij jullie iets te vinden van de volgende stelling:
“De volgende burgemeester wordt door de inwoners gekozen”.


Het programmateam
Jan Dirven, Berry Dors, Pien Schrama
6 november 2017.
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